JuckperHne crpykrype 1 Anpuna 2008.

1 MeroaoM KapakTepUCTUYHUX (YHKIMja nokaszatu ckynosau uaenturer: A\ (B\C) = (A\ B)U(ANC).

Pememe: 13 x4\ (B\C) = X4 — XAXB\C = XA — XAXB T XAXBXC ¥ X(A\B)U(ANC) = XA\B T XANC — XA\BXANC = XA —
XAXB T XAXC — XAXAXC + XAXBXAXC = XA — XAXB T XAXBXC 3aKbydyjeMO UIEHTUTET. ]

2 Tlokasatu na je penamuja p C N X N| mara ca zpy ako u camo ako 7 | 2z + by, penanuja exsuBanennuje u nahu kmxace
€KBUBAaJIEHIIN]e.

Pememe: [Ipumerumo 7 | 2z + 5y ako u camo ako 7 | 2z + 5y — 7y = 2(x — y) ako u camo ako 7 |z — y.
(P) Kako 7|z — 2 =0, TO 3a CBAKO T BasKU IPT;
(C) Hera apy, tana 7|z —y, amuu 7 |y —xz = —(z — y), na ypx;

(T) Hera zpy m ypz, tama 7| x—y, y—z, amuu 7|z —z = (x —y) + (y — 2), na xpz. Iakie, peranmja jecre eKBUBAJEHIN]A.
Knaca enemenra = je C, = {y € N|ypa} ={yeN|T|y—a}={yeN|y—ax =Tk, ke€Z} ={yeN|y=x+Tk, k€ Z} =
{r+7keN|keZ}. 0

3 Tlokasatu na y uckasuoMm pauyny Baxku: —(AV B)F A A-B.

Pememe: Kaxo je AV B 3amena 3a -A = B u AAB 3amena 3a =(A = —B), To Tpeba nokazatu ~(—A = B) - =(-A = —--B).
Hajope mokaskumo —A = -—-B + -A = B. U3Boaumo:

(1) xumoreza —A= —-—-B

(2) JI4(a) -—-B =B

(3) JI2(1,3) -A=B
Ilakne, ~A = -~ B+ -A = B, onakue je npema crasy menykumuje - (A = --B) = (-A = B).
Nzsomumo pame —~(—A = B) F =(-A = —--B):

(1) teopema (-A= —--B)= (A= B)

(2) Ji4(s) (nA=--B)= (-A= B))= (-(-A= B) = ~(-A = --B))

(3) MII(1,2) —(-A= B)= —(-A=--B)

(4) xunoresa —(—A= B)

(5) MII(3,4) —(~A= —~-B)

Iakne, cienu TBpheme.

4 Meromom KapuooBux mamu mian Keun-Mekmackor MUHUMU30BATH NPEKUAAYKO KOJO maro csojom KIAH®: ABCD VvV
ABCD vV ABCD v ABCD v ABCD vV ABCD VvV ABCD v ABCD Vv ABCD.

Pemene: Paguvmo merony KaprooBux mamu.
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W3 mame uuTamo na je MuEMMAaJHA hopMma jemnaxa ADV ACV BD V BC. O

5 Hahwu xomrpamonen 3a popmyny: F =VavVyVz((p(z,y) A p(y, 2)) = p(z,x)).
Pememe: ITocmarpajmo crpykrypy D = (N, IY), I*(p) = p; medunucano ca:
pr(a,b) =T ako u camo ako a < b;

v nokaskumo D ¥ F'. IIpernocraBumo cynporro xa 3a cBe Baayamuje v : Var — N sasu I,(F) = T. Tana 3a cBe Basyauuje
v~y v Baswm Ly (YyVz((p(z,y) A ply,2)) = p(z,x))) = T. ¥Ysmumo v'(z) = 0. Iasme, 3a cBe Bamyauuje v’ ~, v Baxn
L (Vz((p(x,y) Ap(y, 2)) = p(z,2))) = T. Jacmo v’(z) = v'(x) = 0 u yammmo v”(y) = 1. Iame, 3a cse Bamyauuje v’ ~, v”
Baskn I ((p(x,y) A ply,2)) = p(z,z)) = T. Jacumo, v"’(z) = 2'(x) = 0, v"'(y) = v"(y) = 1 n yammmo v"'(z) = 2. Tana
nobujamo pr(0,1) Apr(1,2) = pr(2,0) =T, 7). TAT=1L=Twmwm T = 1L =T. Kourpamucimja. Cnenu D ¥ F. |



6 Metomom Tabmoa mokazaru Bamanoct popmyne: (VzIy(p(x,y) = Jzq(x, 2)) AVaVyp(x,y)) = VaIzq(x, 2).

Pememe:

1. F(V2Iy(p(z,y) = 3zq(z, 2)) AVaVyp(z,y)) = VeIzq(z, 2)
2.(1) TVz3y(p(z,y) = Fzq(x, 2)) AVaVyp(z,y)
3.(1) FVx3zq(x, z)
4*.(2) TV23y(p(x,y) = 3zq(x,2))
5*.(2) TVaVyp(z,y)
6*.(3) F3zq(a,2)
7.(4) TIy(p(a,y) = Foq(a, )
8*.(5) TVyp(a,y)
9.(7) Tp(a,b) = Izq(a, z)
10.(8) Tp(a,b)

/ N
11.(9) Fp(a,b) 12.(9) 73zq(a, 2)
x(10,11) 13.(12) Tq(a,c)
14.(6) Fq(a,c)
x(13,14)

Kako cy cBe rpame Tabmnoa 3aTrBopene, TO je ¢popmyiia BajbaHa.
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